

青年就业服务攻坚行动呼和浩特专场启幕

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 8月29日,内蒙古自治区人力资源和社会保障厅举办“2025年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动系列活动——岗位推介”活动。本次活动以“攻坚促就业 奋进创未来”为主题,在呼和浩特市东、西万达同步开展,为2025届高校毕业生及登记失业青年搭建精准就业对接平台。

活动设置综合服务区、岗位推介区、政策宣介区、AI面试体验、职业指导区、校企合作区、游戏互动区、现场直播区等十一大功能板块。活动还通过“线上+线下”深度融合的模式,全方位为高校毕业生等青年提供政策解读和岗位推介。

活动现场还特别设置AI面试体验区,通过与预设企业HR或AI面试官的互动,沉浸式体验真实面试场景,让求职者提前熟悉面试流程与企业用人要求,提升求职者与企业对话的信心,增强求职成功的概率。活动现场邀请100余家优质企业涉及教育、医疗、文化体育、交通运输、信息技术、数字经济等多个领域提供2400多个就业岗位。

此次活动通过双会场布局、线上线下联动,不仅为未就业青年提供了多元化的岗位选择与专业的就业指导,更帮助青年提升求职竞争力,缓解就业焦虑;同时,也为企事业单位搭建了高效的招才渠道,推动人力资源供需精准匹配。



作为自治区人社厅落实就业优先政策的重要实践,本次岗位推介活动既是就业服务攻坚行动的关键一环,也为后续青年就业服务工作积累了宝贵经验。活动将持续

至12月底,全程为青年与企业提供优质服务,助力更多青年在本次活动中找到合适岗位,为用人单位与求职者搭建更为广阔的交流供需平台。

包银高铁包惠段全线拉通试验顺利完成

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查 娜) 8月31日,新建包头至银川高铁包头至惠农段(简称包银高铁包惠段)全线拉通试验顺利完成,为后续包银高铁包惠段转入信号系统、地震灾害预警系统测试和运行试验奠定了坚实基础。

全线拉通试验是全面检验线路工程质量的关键环节,是经过前期现场联调联试静态测试和动态测试单项目标达标后,在全线以设计速度目标值进行的全系统、全功能的最后综合检测验证。

此次拉通试验中,综合检测列车以设计时速对轨道几何状态、路基状况、桥隧状态、轨旁设备及接触网性能等系统进行综合检测,试验结果表明,各项指标均符合相关规定。

包银高铁包惠段计划年内开通运营,将填补西北地区高铁网络的“留白”,进一步完善国家高速铁路网布局。届时,京兰通道将实现全线贯通,包头至银川的列车运行时间将从最快6小时缩短至3小时以内,成为西北地区最便捷的进京通道。

连嗨两天! 敕勒川音乐嘉年华定档9月26、27日

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 老地方、新惊喜!呼和浩特敕勒川音乐嘉年华定档9月26日、27日,届时,将有众多新面孔与大家见面,快来看看都有谁!

音乐嘉年华第一天阵容:黄子弘凡、旅行新蜜蜂、刘逸云Amber Liu、刘宇、马頔、庆怜 Caelan、雾也至 WooYeah、小鬼—王琳凯、姚琛。

音乐嘉年华第二天阵容:表情银行、白日密语、黑豹乐队、回春丹、理想后花园、盘尼西林、犬儒、Supper Moment、郑钧。

音乐节期间,将有舌尖与视觉的双重盛宴,独有的“内蒙古味道”,如烤羊肉串、蒙古奶茶、烧卖、羊杂等,还有来自全国各地的小吃,满足不同游客口味需求。同时,配备充足桌椅、遮阳棚,保障游客舒适用餐。

另外,还设置多个帐篷休息区与露天躺椅休息区,帐篷内配备空调、充电插座,躺椅区周边有遮阳伞、饮用水供应点,为游客提供舒适便捷的休息环境。

超50万人次参与!城市那达慕解锁北疆文化新体验

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 8月29日,“歌游内蒙古·伊起城市那达慕”暨“王府明月夜”夏季文旅活动在鄂尔多斯市伊金霍洛旗圆满闭幕。本次活动从7月11日开始,为期50天的活动凭借精彩纷呈的传统展示与创新夜游体验,累计吸引游客及市民超50万人次,成功打造了一场北疆文化盛宴。

活动期间,伊金霍洛旗郡王府下沉广场成了城市那达慕的欢乐主场。这里不仅有传统摔跤、男儿三艺展演,展现草原儿女的豪情与力量,搭配的游牧市集还展销各种特色手工艺品、美食小吃等,游客们一边感受草原文化,一边挑选心仪的纪念品。夜幕降临,篝火熊熊燃起,大家手拉手围着篝火载歌载舞,尽情享受草原狂欢的欢乐氛围。而萌宠打卡地也吸引了众多游客,可爱的小动物们为活动增添了不少温馨与趣味。

演绎节目也是此次活动的一大亮点。作为活动的人气担当,“王府明月夜”通过花车巡游、传统美食周周送等内容聚集了超高人气。“盛世欢歌”花车巡游沿广场中轴线绕行,融合高杆不倒翁、郡主招亲、花神舞秀等七大NPC场景沉浸式互动,演员巡游与情景剧演绎相结合,游客仿佛穿越回古代王府,随手就能拍出古装大片。传统美食周周送活动通过免费品尝烤全牛、烤全羊、“黄大肚”蒸饺等活动吸引众多美食爱好者前来打卡品尝,让大家在享受视觉盛宴的同时,也能大饱口福。

此次城市那达慕活动的成功举办,不仅为游客提供了一个了解北疆文化、感受民俗风情的广阔平台,也进一步推动了伊金霍洛旗文旅产业的高质量发展,让大家领略到伊金霍洛旗丰富多元的文化魅力。

《内蒙古自治区体育彩票2024年社会责任报告》发布

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 安格旭) 8月29日,《内蒙古自治区体育彩票2024年社会责任报告》发布会在呼和浩特举行。这也是内蒙古体彩连续8年向社会公众发布年度社会责任报告。

作为国家公益彩票,2024年,内蒙古体彩全年销售体育彩票79.29亿元,同比增长12.49%,累计上缴体彩公益金18.82亿元,代扣个人偶然所得税1.04亿元。此外,还持续开展“公益体彩 快乐操场”“微光行动”等公益活动,以“1+2+3+N”工作法为指引,大力推进体彩实体店“三个阵地”建设。

2024年,内蒙古体彩所筹集公益金用于支持推进全民健身事业项目2.19亿元,新建改扩建体育公园23个、群众滑冰场40个、“乒乓球进社区”项目400个,超额完成自治区政府工作报告部署的体育领域民生实事任务,此外,还用于支持承办第十五届全国运动会、承办全国橄榄球赛事和保障运动员训练、支持增强青少年体育发展等。自治区专项彩票公益金还广泛用于支持自治区教育、文化、医疗、卫生、红十字会、残疾人康复、乡村学校少年宫等领域,有效地提高了地方社会公益事业发展水平。